



daune mult mai mari de cât s'au cerut de locuitorii, se face opoziție de Locher și la termenul ce se fixează se admite a se...

3) Leiber Faibis reclamă de la un Braunstein chiria caselor sale, se prezintă la judecată fără contract și judecătorul...

Creдем că nu e nevoie a arăta toate actele de incapacitate comise de judecătorul Pontescu, precum și viața destrăbălată de crasmă ce o duce chiar în Tirgușorul Tiganășii...

Rugăm pe D. Ministru ad-interim la justiție să orinduiască o anchetă și se va convinge de exactitatea faptelor denunțate de noi.

La din contră, vom reveni

DIN AUTORI GERMANI

Fr. Hebel Copitul

In cociung s'odihnea mama, gătită pentru cea din urmă oară. Copilul intră jucând și privește cu spaimă.

Fr. Halm Mama surdă

Cine deschide încetinel broasca și ușa? Cine se strecoară în casă? Este fiul, care vine aproape de mama lui surdă.

și cum nimic nu zicea mama, copilul și zise: „Ea doarme, dar când se va scula, de sigur că mi va da.”

POIMĂINE

RĂDULESCU-NIGER

Greșeală de adresă

Incepți, D-le Nipreanu, specula! hătar, iată chipul de activitate și programul Teatrului, zis național, prin grația Ministerului și ajuns... speculativ internațional prin voința direcțiilor.

III. Hoffmann de Fallersleben

Urcam colina, ce o poleia soarele și cufundai privirile mele în verdeața nefîsîrșită: pădurea și câmpia sunt îmbrăcate în bucurie și speranță.

CRONICĂ

STRIGOI

Porecla-aceasta odioasă E cunoscută pe la noi: Conservatorii de la cîrmă Sunt toți supranumiți strigoi!

Institutul de bacterologie

De și timpul a fost rătăcit, totuși publicul a fost destul de numeros. D. dr. Babeș spune că din toate boalele, tuberculoza e cea mai frecventă caof a 7-a parte a omenirii moare prin ea.

IV

Când Romulus vesti pe Iulia Zora că a compus o poezie, aceasta bătu din palme ca un copil.

o serie de copii noi născuți, din părinți tuberculoși și dacă copilul a fost tuberculos el a avut o febră foarte însemnată.

Am văzut o pe aceea pe care o cântii în ele... Doamne, frumoasă e!.. Ii luă o mână intr'ale sale și după ce îl o sărută i-o strînse pe inima lui.

am văzut-o pe aceea pe care o cântii în ele... Doamne, frumoasă e!.. Ii luă o mână intr'ale sale și după ce îl o sărută i-o strînse pe inima lui.

am văzut-o pe aceea pe care o cântii în ele... Doamne, frumoasă e!.. Ii luă o mână intr'ale sale și după ce îl o sărută i-o strînse pe inima lui.

introdus sud pielea animalelor mici. El a abservat că după 14 zile în acele locuri s'a desvoltat mici abcese tuberculoase carii s'au făcut după cât-va timp ca animalele să moară de tuberculoză.

Acet experiment s'a făcut și de către D. Babeș. D-sa arată publicului 2 purceli de India inoculați cu părțile tuberculoase și se vede în locurile inoculate abcese.

Bacilul tuberculozei a fost descoperit de Koch. El este un mic bastonaș; însă este unul din microbii cei mai rezistenți. Așa pe când alți bacilii mor în uscăciune, acesta poate trăi luni întregi.

Ar trebui ca publicul să se îngrijească prin mijloace igienice a preveni boala, iar nu tocmai când a fost coprius de tuberculoză să ceară ajutorul medicilor.

am văzut-o pe aceea pe care o cântii în ele... Doamne, frumoasă e!.. Ii luă o mână intr'ale sale și după ce îl o sărută i-o strînse pe inima lui.

această boală să fie cu totul izolată de societate. Aceste mijloace crude sunt singurile pentru a extermina această teribilă boală.

De-o-camdată însă, aceste lucruri neputându-se aplica se recomandă: a) Ca bolnavii să nu scuipe prin ori-ce loc, ci în niște vase anumite pentru a împiedica uscarea și pulverizarea scui-patului.

Ea vine de la moară, și jos în ulicioară Punend un sac, în urmă Nu! poate ridică.

REA DE PLATĂ

George Coșbuc. Ea vine de la moară, și jos în ulicioară Punend un sac, în urmă Nu! poate ridică.

leanu și Anton Panu... O întreagă generație trecu pe sub ochii lor, a patrioților desinteresați cari aduseră unirea, a poezilor dintre care unii bateau stălpul unei literaturi naționale iar alții începeau a clădi.



Doctor Zusman

Consultat pentru boala de nervi si stomac, locuiesc str. Gloriei (din str. Voitei) - orele 1-4 p.m. - Masajul si electricitate la domiciliul clientilor.

Medic dirigent si Consultant al secțiunii de Hydrotherapie si Masajului de la băile din str. Vestei 6 (Metoda Prof. Winternitz de la Kalkulütgeben) Dă consultații în localul stabilimentului între orele 9-11 a. m. și 6-7 p. m.

DE BUNĂ VOIE

SE VINDE CASELE din Strada Sf. Vinerei, (Herasca) Nr. 81, având în fațada caselor și trecere de tramway, compuse din o prăvălie și sus un mare salon, precum și vro șase camere, pivniță, iar la cutul al treilea sunt mansarde bune de locuit. Doritorii cari vor bine-voi a le cumpăra să se adreseze la Dna Mitana Marinescu, proprietară, str. Sf. Vinerei, 31.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU BUCUREȘTI III, BULEVARDUL ELISABETA, III SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc. ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

Vinuri Naturale Vechi ALBE și NEGRE

Specialitate de Vinuri din pozițiunile cele mai renumite din Drăgășani, Orevița, Nicorești, etc. Tamăloasă, Braghină și pelin de Drăgășani. - Prețuri foarte moderate. Se trimete franco la domiciliu în mar și mică cantitate, în butilii și butoaie de ori-ce mărime. După cerere se trimet și probe. Pivnița este deschisă toată ziua. S. I. Rosenthal 28 nou, Str. Negustori, 20 vechi.

Un tînăr dorește a ocupa o funcțiune într'un birou sau la o moșie. Doritorii se vor adresa la redacția acestui ziar sub inițialele: G. L.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE -MAȘINE AGRICOLE- Locomobile și Etoaze de treerat. Mașine de secerat și de cosit. Mașine de secerat și legat znopl. Pluguri, Triori, Vânturătoare, etc. etc. M. LEYENDECKER - BUCUREȘCI - Strada Stavropoleos, 15, și Str. Cazarmel, 77.

Cel mai bun Antiblenoragie BOALE SECRETE CAPSULE CU BALSAMURI EMULSIONATI și PANCREATINĂ Nici unul din antiblenoragicele existente paa acum, nu împlineste cele două condițiuni indispensabile de asimilare reede și a nu irita traectul intestinal. Modul cu totul special și nou după cre sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, compactă și fără de a deranja stomacul; ast-fel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile. Acest nou medicament vindecă în scurt timp: complex și radical, scursorii (sculament) noui și vechi atât la bărbați că și la femei, precum Ble-norea poala albă, etc. - Prețul unei cutii 4 lei Asociat cu aceste capsule se recomandă cu succes Injecția Santalină. - Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani. Depozit general: Farmacia «Coroana de cel» Mihail Stoenescu, strada Mihail Vodă, Nr. 55, București. În provincie unde aceste preparate nu se găsește se expediază imediat în contra unul mandat postal. Să se observe cu rigurositate instrucțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca PASTĂ DE DINȚI. Frumusețea Dinților NOUĂ Crème-Glycerin americană pentru Dinți aprobată de consiliul sanitar. KALODONT de la fabrica F. A. SARG'S SOHN & C-rie O. Viena Furnisori ai Curții I. R. Se găsește în București la toate Drogueriile, Farmaciile și Magasinuri cu Parfumerie, în Provincie la D-nii R. & Samitca, la Brăila, D-nii An-ton Drummer și J. R. Pălaș, farmaciști la Brăila, la D-nii S. Lebel Droguerie la Ploesti, la D-nu Friedrich Paul, farmacist la Giurgiu, la D-nu Oravetz, farmacist la Focșani. Reprezentant și Depositar pentru România D-nu, VICTOR KUBESCH, Strada Academiei, Nr. 1 București. Cereți numai «Kalodont lui Sarg» și ferți-vă de contrafaceri.

Medalie de Argint, Expozițiunea din Craiova Hartie Chimică Berberianu preparată de farmacistul IOAN BERBERIANU BUCUREȘCI Medicament eficace contra reumatismelor, durerilor și iritațiilor ale poplului Guturării, Lombago (dureri de mijloc și de șold) Podagră, Răni, Scrimșituri, Bătășuri, Aneurii, Plăgi, Băle de rinichi, etc. UN LEURULOU Se găsește de vânzare la toate farmaciile din țară. Tote rolourile conțin o instrucțiune în care se arată detaliat modul întrebuințării

Apa minerală purgativă din țară BRIAZU IASI Autorizată de Cons. sanitar superior Un excelent purgativ ușor și plăcut. După certificatele a unui mare număr de medici distinși și numeroase experiențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidele, deteriorarea grăsimilor inimii, bolile urinare, formarea pietrii, etc. Se află de vânzare la toate farmaciile din țară. Depozite generale: Frații Konya la Iași, și la Drogueria Ioan Ovessa succesor, București. Medalia de Aur Viena 1888 MEDALIA DE ARGINT București 1890 Autorizată de consiliul de igienă și salubritate DENTALINA oesă pentru gură Pulbere Vegetală pentru Dinți Doctorului S. KONYA, Chimist. Ambele preparate cu acid salycilic pur, sunt remedii radicale pentru durere de dinți, boala gurei și ale gingiilor. Ele conservă dinții și dau gurei un miros plăcut. - Prețul: 1 flacon, dentalină 3 franci; 1 cutie cu prafuri 2 fr. Depozite la București: F. W. Zärner, I. Ovessa. Brus și Stella.

IMITANDU-SE Hârtia noastră de ȚIGARA „LA PATRIE” ne permitem a atrage atențiunea onor. fumători că numita hârtie, precum și hârtia de țigară Româncea din Carpați, ambele noastre fabricațiuni, sunt numai atunci veritabile dacă pcartă fie-care foiță inscripțiunea firmei noastre. Am dispus ca orice falsificator să se urmărească conform legii țării. LEON & Co. - Paris.

IMPORTANT Sezonul de Primăvară și Sezonul de Vară Onorate Domn! Înainte de a vizita ori-ce magazin de Haine gata bărbătoși său croitorie, vă rugăm respectuos, să bine-voiți a vizita magazinul nostru, unde din propria noastră fabrică ne-a sosit deja un mare asortiment de haine gata, lucrate cu o rară eleganță și care se vënd cu prețuri surprinzător de convenabile. NOUȚĂȚI PENTRU SEZON PARDESIURI, CROIALA à la DERBY JAQUETE ȘI SACOURI CU ȘAL - MANTILE CU PELERIN FARA CORDON - Un colosal și elegant depou de stofe fine portra haine de comandă se află la dispoziția Onor. vizitatori și pentru a corespunde încurajării de care ne bucurăm din partea distinșilor noștri clienți, a am cruțat nimica pentru a putea aduce din străinătate un maestru tăietor, care posedă cunoștințe vaste în această branșă, putând ast-fel, sperăm a satisfice pe distinșii noștri vizitatori atât din Capitală cât și din întreaga Țară. BAZARUL REGAL, Casă de încredere Călea Victoriei 23, în faza Prefect. Poliției Capitalei.

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU REMEDIU SIGUR CONTRA MALADIILOR SECRETE (SCURSORE SCULAMENT) LA BARBATI FIE IN STARE PROSPATA SAU ORI CAT DE INVECHITA SE VINDECA PRIN INTREBUINTAREA UNEI CUTII, CE CONTINE 100 CAPSULE COMBinate ASTFEL PENTRU UN TRATAMENT DE VINDECARE COMPLECTA. MODUL INTREBUINTAREI ȘI DIETA PRESCRISA A SE VEDEA IN INSTRUCȚIA DE ÎNSOȚESTE FIE-CARE CUTIE DE VENDARE: LA FARMACIA ALESSANDRIU (GISEMEAU ROSIE) BUCUREȘCI ȘI LA PRINCIPALELE FARMACII DIN ȚARA. UNDE NU SE GASEȘTE SE TRIMITE CONTRA MANDAT POSTAL ÎN ORI-CE LOCALITATE A OBSERVA SA NU VI SE DEBITEZE ALTE CAPSULE SUB ACEST NUME DE CAT CELE DE ALESSANDRIU DESPRE A CARUA EFICACITATE SE GARANTEAZA. PREȚUL UNEI CUTII 6 LEI.

I. G. POPP Furnisorul Curților I. R. Austro-Ungariei și al Greciei Paris, Viena și New-York Fabricațiile renumite de 40 ani premiate la toate Expozițiile Preparatură vestitei ape de gură ANATHERINA Pasta și prafuri de dinți, recunoscute ca cele mai bune contra boalelor ivite a gurei și a dinților. Noutăți în Parfumerie: Extracti concentré «Popp», Essence concentré «Damara» et Essence et Coelogene. Violette de Parme. Essoupuet concentré. Specialitate în Săpunuri: Savon «Leda», Savon au muse et Chise, Violet Soap «Popp», Savon de familie «Popp» Savon transparent imp. aux fleurs «Popp Soap», Eau de Vinalgre: Eau de toilette «Popp», Eau de Toilette de Parme Vinaigre hygienique. Poudre Poudre «Popp». Pentru ploua. Odaline des Ides. (Specialitate). Vapsell de Păr: Beaume oriental. Eau japonaise. Fontaine jeunesse. Diferite Săpunuri de toilette și glycerine precum: Savon fleurs de printemps, Savon de Tridace, Savon Veloutine, Real old brown Windsor Soap, Savon de Venus, Săpun din flori de sîre, Săpun vienez economic, Transparent Cristal Soap, Săpun transparent de familie, Parfumsuri, Eau de Cologne, Eau de vie de Lavando, Poudre Veloutine, Crème Melusine, Pomadă de mustăși Ungară, Patti Bandoline, Pflaster englezesc și Pflasteri animat. Rexrezentant general pentru totă România și depositul la B. COURANT No. 4, București, Strada Academiei, No. 4 și en detail se găsește de vânzare la toate Farmaciile, Drogueriile și magazinele de Parfumerie din țară

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE CURSE IN JOS: Dela Orșova... Severin... Brsa-Palanca... Radujevat... Gruiu... Calafat... Widdin... Lompalanca... Bechet... Rahova... Corabia... Nicopol... Măgurele... Zimnicea... Sîstov... Ruaciuk... Giurgiu (Sm)... Turtukaia... Oltenița... Călărași (or)... Silistria... Ostrov... Cernavoda... Hârșova... Gura-Ialomiți... Brăila... Galați... CURSE IN SUS: Dela Galați... Brăila... Gura-Ialomiți... Hârșova... Cernavoda... Ostrov... Călărași (or)... Silistria... Oltenița... Turtukaia... in Giurgiu (Sm)... Dela Giurgiu (Sm)... Ruscuk... Sîstov... Zimnicea... Măgurele... Nicopol... Corabia... Rahova... Bechet... Lompalanca... Widdin... Calafat... Gruiu... Radujevat... Brsa-Palanca... in Severin... Dela Severin...

AMICUL AGRICULTORULUI Voieța agriculturii, comorotă, industria și economie. Apare de două ori pe lună, format 4 mare (52-60 pagine fiecare număr) Abonamentul anual 1 lei net 6. Cereți pentru abonamente să se adreseze administrațiunii revistei «Amicul Agricultorului» tipărită în strada Smărădan, Nr. 12

THÉ DE LA Compagnie Coloniale CALITATE UNICA CEAIUL C-ai Coloniale este compus numai și numai din soiuri de CEAIURI NEGRE cari dau băutura cea mai plăcută gustului și cea mai folositoare din punctul de vedere al igieniei. Credincioasă principiului pe care l'a aplicat în fabricarea Chocolatelor sale, dând precădere calității înaintea prețului, Compania COLONIALA nu primesece de cât Ceaiuri de o superioritate excepțională. Cutia de 300 grame : 6 franci Id. 150 : 3 franci Deposit general la Paris, Avenue de l'OPÉRA, 19 IN TOATE ORAȘELE LA PRINCIPALII COMERȘANȚI